



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
26 марта 2020 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В связи с коронавирусом предприятия и учреждения района переведены на особый режим работы

2. СМИ о городе Дудинке:

- На линиях электропередачи Норильск – Дудинка устанавливают защиту на случай природных катаклизмов
- Из-за теплой зимы ледоход в Дудинке ожидают на неделю раньше

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Норильском театре спектаклей не будет до 12 апреля включительно
- Жилищников приобщают к борьбе с коронавирусом

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Рост акций "Норникеля" превысил 12%

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- За сутки в крае выявлено еще три случая заражения коронавирусом
- В Красноярском крае 190 человек пытались избежать домашней самоизоляции
- Александр Усс: Самое сложное, судя по всему, ещё впереди
- Детские сады края закроют полностью на время выходных
- В крае запустили производство лодок из полиэтилена

6. СМИ о России:

- В России выявлены 182 новых случая заболевания коронавирусом
- Путин заявил, что пандемия коронавируса обернется масштабными потрясениями.
- Мишустин поручил прекратить размещение в пансионатах и закрыть общепит
- В России введут штрафы за нарушение карантина из-за коронавируса
- СК создал группу для выявления фейков о коронавирусе в интернете
- ГИБДД минимизирует общение сотрудников с гражданами из-за коронавируса
- Путин подписал закон о госрегулировании цен на лекарства при угрозе эпидемии
- В администрации и управделами президента выявили случаи коронавируса
- Сбербанк предоставит пострадавшим от коронавируса кредитные каникулы

7. Разное:

- Владимир Путин наращивает давление на элиты
- Коронавирус как приговор миру ничтожеств с татуировками

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

В связи с коронавирусом предприятия и учреждения района переведены на особый режим работы

Руководители крупных предприятий и учреждений муниципального района отчитались главе Таймыра Евгению Вершинину о предпринимаемых мерах по недопущению проникновения коронавируса на территорию. Информация озвучена на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Сегодня на территории Таймыра находятся 20 северян, прибывших из-за рубежа, из них четверо детей. Все они находятся под наблюдением, у некоторых заканчиваются сроки самоизоляции, и они готовятся к выписке. Об этом руководителя территории проинформировала главный врач КГБУЗ «Таймырская межрайонная больница» Наталья Морозова. «Результаты анализов, которые были направлены в край на лабораторное исследование, ожидаются в ближайшее время», - отметила она.

О комплексе мероприятий, направленных на предотвращение проникновения коронавирусной инфекции, как на территорию градообразующего предприятия, так и территорию Таймыра в целом, доложил директор заполярного транспортного филиала компании «Норникель» Алексей Новаков: «На сегодняшний день на удаленном режиме работы находятся семь сотрудников, на карантине – 11. На измененном графике работы – это, когда человек приходит не к началу рабочего дня, а согласно графику с тем, чтобы он мог находиться в кабинете один – 107 человек. Сейчас мы покупаем компьютеры и лицензию на организацию 45 рабочих мест удаленно».

Он также отметил, что на предприятии приостановлены служебные поездки за пределы района, а собрания и совещания переведены в режим телефонных и видеоконференций. Кроме того, полностью исключен контакт береговых служб и судовых команд. Трапы с судов не опускаются, работа с администрацией ведется исключительно по телефонной связи. Передача документов грузовладельцам в ближайшее время будет организована через специальные пластиковые боксы.

«В каждом подразделении созданы по два аварийных комплекта, так называемые «тревожные чемоданчики». В комплект входят комбинезон, очки, набор масок, средства дезинфекции. В случае обнаружения коронавируса, наши службы готовы в течение получаса переодеться в средства индивидуальной защиты», - проинформировал главу Таймыра Алексей Новаков.

По информации директора ПТЭС АО «Норильско-Таймырская энергетическая компания» Алексея Усова, оперативный персонал на объектах предприятия с производственным циклом - котельные, водозаборные и насосные станции, тепловые сети - продолжает работу в прежнем режиме. Для административно-технического персонала готовятся удаленные рабочие места.

Подразделения АО «Таймырбыт» в связи с введенной Президентом неделей каникул со следующего понедельника будут работать по опыту новогодних. «Платежные кассы и паспортный стол на период каникул закрыть. Объявление об этом разместить на оборотной стороне платежных квитанций. Людей максимально перевести на особый режим работы», - поручил глава района.

Кроме того, в ходе совещания члены комиссии решили осуществлять контроль лиц, прибывающих на территорию Таймыра, с незамедлительным информированием о них лечебно-профилактические учреждения. В случае, если таймырцы прибыли из-за рубежа, они будут допущены к работе только после сдачи контрольных анализов и прохождения периода «самоизоляции» в течение 14 дней. Для повышения эффективности мер профилактики пандемии каждый день не реже трех раз будет проводиться информирование населения посредством громкоговорителей в г.Дудинке. На автодороге Дудинка-Алыкель при въезде в город, а также в районе рыбозавода и нулевого причала будет организован круглосуточный пост.

«Таймыр»

На линиях электропередачи Норильск – Дудинка устанавливают защиту на случай природных катаклизмов

Перехлест проводов на высоковольтных сетях, когда Дудинка более шести часов была без света, тепла и воды, потребовал от норильских энергетиков быстрых и четких действий. Электроснабжение Дудинки перевели на резервные источники питания.

Службы Норильско-Таймырской энергетической компании (НТЭК) оперативно справились с нештатной ситуацией и сейчас ведут профилактические работы на линиях электропередачи.

По словам специалистов НТЭК, чтобы линии электропередачи «заплясали» (из-за чего и произошло последовательное междуфазное замыкание), должны были совпасть несколько обстоятельств. Одно из них – резкий скачок температуры воздуха из плюса в минус и обледенение проводов, второе – сильный ветер, сообщает «Северный город».

«На место аварии из Норильска сразу выехали две бригады, еще одна отправилась из Дудинки. В течение часа после случившегося линию электропередачи осмотрели по всей длине – это 90 километров, и установили, что повреждений нет, а идет пляска проводов. Перехлест зафиксировали на протяжении 15 километров по направлению от столицы Таймыра к Норильску», – пояснил «Северному городу» заместитель главного инженера по технической части АО «НТЭК» Сергей Немченко.

Пляска проводов такой протяженностью на территории произошла впервые. Какими-либо способами остановить ее было невозможно. При изменении метеоусловий – смене направления ветра хотя бы на градус или уменьшении его силы – перехлест самоликвидируется, что и произошло спустя пять с половиной часов. Все это время сотрудники НТЭК фиксировали, на каких именно опорах больше всего сказываются колебания (если бы они были очень сильными, опоры могли просто не выдержать). А сразу после уменьшения этих колебаний линии электропередачи были включены.

Теперь на 15 километрах ЛЭП, где произошел перехлест, устанавливают изолирующие междуфазные распорки из стеклопластика. Но не в каждый пролет, а лишь там, где «пляска» была очень сильной. Если же зачастить с распорками, то жесткость системы провод – опора – подвесной изолятор резко повышается. Провода могут начать ломаться.

Установка междуфазных распорок может продлиться до конца года.

«Таймырский телеграф»

Из-за теплой зимы ледоход в Дудинке ожидают на неделю раньше, чем в прошлом году

В Дудинке при главе Таймыра прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. На нем обсудили готовность к весеннему паводку и предварительный прогноз ледохода. Из-за теплой зимы его ожидают на неделю раньше, чем в прошлом году. Сейчас толщина льда на Енисее у села Караул составляет 74 см, что на 43 см меньше среднемноголетнего значения. На участке Дудинка – село Верещагино – 64–100 см, что на 10–17 см меньше среднемноголетних значений.

Предварительный прогноз паводковой обстановки и ориентировочные параметры паводка представила ведущий специалист бюро гидрологии гидротехнической службы центра диагностики Заполярного филиала «Норникеля» Тамара Матвиенко. Она отметила, что по состоянию на 25 марта кромка льда на реке находится в 18 км выше города Енисейска, на расстоянии 1601 км от Дудинки. В прошлом году в это время кромка льда была на 31 км выше по Енисею. Начало ледохода в этом году ожидают с 29 мая по 2 июня.

Как сообщает пресс-служба администрации Таймыра, из-за множества островов с мелководьем на участке от Игарки до поселка Усть-Порт наиболее вероятными местами заторов будут Липатниковский пережат, что в 60–120 км выше Дудинки, район островов Никитинский и Фунтусовский на расстоянии 80–110 км ниже Дудинки, а также район острова Песчаный, что в 155 км ниже столицы Таймыра.

Начальник районного управления по делам ГО и ЧС Андрей Шопин сообщил, что паводкоопасным районом является поселок Левинские Пески, где проживает 45 человек. В сельском поселении Караул в зону возможного подтопления могут попасть около 14 рыбопромысловых точек с общим проживающим населением 132 человека, под эвакуацию попадают 125 человек. План по эвакуации и месту размещения жителей поселков определен.

Из промышленных объектов в зоне затопления окажутся причалы Заполярного транспортного филиала и дюкеры подводных переходов газопровода Мессояха – Норильск и конденсатопровода Мессояха – Дудинка, что в 15 км ниже Дудинки.

Кроме того, для обследования возможных мест заторов в мае управление по делам ГО и ЧС с помощью специализированной техники и вертолета «Норильск Авиа» проведет ледовые разведки. Для ликвидации заторов привлекут пять взрывников из числа спасателей аварийно-спасательной службы.

Напомним, в прошлом году ледоход в Дудинку пришел 5 июня, на реке Норильской он начался 19-го.

«Таймырский телеграф»

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Карантин продлён. В Норильском Заполярном театре драмы спектаклей не будет до 12 апреля включительно.

Наравне со спектаклями отменяются все мероприятия, запланированные на этот период. Так, концерты оркестра духовых инструментов «Брасс-Банда», запланированные на 4 апреля, тоже не состоятся. Они перенесены ориентировочно на 17 мая, время то же – 17 и 20 часов. Уже купленные билеты будут действительны.

Вернуть билеты на спектакли и концерты можно по месту их приобретения в 100% объёме.

Телефон кассы театра 22-68-69. Режим работы: среда-пятница с 14.00 до 20.00, суббота – воскресенье с 11.00 до 20.00. Если билеты куплены онлайн, то необходимо обратиться в службу поддержки support@radario.co, +7 800-555-36-05 (с 7.00 до 23.00 по Мск).

Онлайн-спектакли Норильского драмтеатра можно посмотреть на сайте online-scene.com.
«Заполярная правда»

Жилищников приобщают к борьбе с коронавирусом

С 24 марта в жилых домах Норильска проводится санитарная обработка мест общего пользования дезинфицирующими средствами. Управляющие компании принимают профилактические меры против распространения коронавируса COVID-19.

«Для всех домов, находящихся в ведомстве нашей управляющей компании, мы закупили дезинфицирующие средства для обработки мест общего пользования. Наши подрядчики пользуются средством «Белизна-гель». Оно рекомендовано Роспотребнадзором», – рассказала Надежда Оробинская, генеральный директор ООО «СеверныйБыт».

В ведомстве управляющей компании «СеверныйБыт» находится 150 жилых домов. Санитарную обработку в подъездах этих жилых зданий проводят четыре работника подрядной организации. Они обрабатывают дезинфицирующим средством поверхности, до которых дотрагиваются жильцы: кнопки вызова лифта и внутри самого подъемника, перила, ручки входных дверей, радиаторы, ручки мусоропроводов и так далее. Стены и пол в подъездах пока не дезинфицируют. Санобработку проводят ежедневно. При этом платить за дополнительные услуги жильцам не придется, подчеркнула Надежда Оробинская.

Дезинфекцию специалисты проводят в специальных защитных комбинезонах и масках. Станных людей, облаченных в белые одежды, уже заметили жители города и даже сняли на видео. В комментариях горожане гадают: травит специалист грызунов или насекомых. Горожане даже не предполагают, что таким образом жилищники защищают всех от коронавируса.

Как долго продлится санитарная обработка – неизвестно. Начать ее обязали 24 марта и до момента получения особых распоряжений.

Северный город

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Рост акций "Норникеля" превысил 12%

Акции "Норникеля" днем во вторник взлетели более чем на 12% на фоне ралли цен на металлы, бумаги ГКМ поднялись к уровню 13 марта.

На Московской бирже акции "Норникеля" к 11:52 выросли на 12,4% (до 18,248 тыс. рублей), при объеме торгов более 5,458 млрд рублей. Бумаги лидируют среди blue chips, которые прибавляют в цене 2-10% на фоне общемирового отскока благодаря беспрецедентным мерам Федеральной резервной системы (ФРС) по поддержке экономики в условиях распространения коронавирусной инфекции.

Цены на никель во вторник растут на 2,1%, на платину - на 7,1%, на серебро - на 4,9%, на палладий - на 9,1%.

Кроме того, как сообщило агентство Bloomberg, JPMorgan повысил рекомендацию для американских депозитарных расписок (ADR) ГКМ "Норильский никель" с "держат" до "покупать".

Новая прогнозная стоимость этих бумаг, рассчитанная аналитиками JPMorgan, составляет \$25 за штуку. По данным информационно-аналитического терминала "ЭФИР-Интерфакс", прежняя прогнозная стоимость равнялась \$32 за штуку (одна ADR содержит 0,1 акции ГКМ).

INTERFAX.RU

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

За сутки в Красноярском крае выявлено еще три случая заражения коронавирусом

В крае зафиксировано восемь больных коронавирусом с учетом трех подтвержденных сегодня случаев. Об этом сообщает сайт стопкоронавирус.рф.

Новые подтвержденные случаи, по данным краевого Управления Роспотребнадзора, — контактные. Напомним, до сих пор все случаи заражения происходили за границей. Результаты еще четверых пациентов находятся на подтверждении в вирусологической лаборатории. По данным оперативного штаба по борьбе с COVID-19, за сутки в стране зафиксировано 182 новых больных в 18 регионах. При этом большая часть инфицированных находится в Москве, семь — в Свердловской области, пять — в Санкт-Петербурге и Пермском крае, четыре — в Якутии, три — в Ставропольском и Красноярском краях, Татарстане и Челябинской области; два — в Псковской и Самарской областях, в Ханты-Мансийском АО и Бурятии; один случай — в Кемеровской, Томской и Новосибирской областях, а также Хабаровском крае. Общее количество больных в стране — 840 человек, 38 выздоровели. Около 139 тысяч человек — под наблюдением врачей.

ННК

В Красноярском крае 190 человек пытались избежать домашней самоизоляции

Во избежании распространения коронавируса полиция будут минимизировать выезды жителей за пределы населенных пунктов, за исключением неотложных поездок.

Также они будут проводить профилактическую работу с подростками, которые освобождены от занятий. Им разъяснят, что необходимо сидеть дома, а посещать общественные места.

Стражи порядка призывают красноярцев соблюдать 14-дневный карантин после приезда из зарубежных стран. Правоохранители уже к масштабной проверке того, как красноярцы соблюдают режим самоизоляции.

«На самоизоляции в настоящее время находится около 8 тысяч граждан, которые не имеют право покидать территорию своего жилья даже на непродолжительный срок, в том числе:

- выходить на лестничную площадку и иные места общего пользования по личной надобности (например, для курения);
- для покупки продуктов;
- предметов первой необходимости и даже лекарств;
- выноса мусора;
- отправки/получения корреспонденции (почты);
- посещения поликлиники, парикмахерской и т.п.;
- выгула домашних животных;
- изолируемый не вправе приглашать в гости родственников, друзей, знакомых (контакт возможен посредством видео/аудио/интернет связи);
- не рекомендуется пребывание с изолируемым домашних животных», - сообщает в МВД.

Всего полицейские выявили 190 случаев уклонения от самоизоляции дома. По данным фактам составлены административные протоколы.

1-line.ru

Александр Усс: Самое сложное, судя по всему, ещё впереди

26 марта на заседании сессии Законодательного Собрания глава региона Александр Усс выступил с отчетом о работе исполнительной власти Красноярского края за 2019 год.

В начале своего выступления Губернатор отметил, что встреча с краевыми депутатами проходит в сложный период. «На глазах у нас разворачиваются глобальные процессы, которые становятся серьезным вызовом и для нас, живущих здесь, в далекой Сибири. Главный из них это, конечно, эпидемия коронавируса, которая охватила практически все страны мира, до Красноярского края она тоже докатилась. И, несмотря на то, что, по оценкам специалистов, заболевание это не является каким-то фатальным для здоровья абсолютного большинства людей, но сама скорость его распространения взрывная, иногда может привести к реальному перенапряжению всей системы здравоохранения. А такой опыт уже есть. Мы с вами видим, что происходит в Италии. Но и способны повлиять на многие социальные и экономические процессы», - подчеркнул глава региона.

Александр Усс обратил внимание на принятые накануне президентом страны решения, в том числе касающиеся мер поддержки россиян, пострадавших от эпидемии.

«Думаю, что комплекс сдерживающих мер будет меняться и, скорее всего, наращиваться по мере изменения ситуации. Но всем нам, красноярцам, потребуется главное – это организованность, выдержка и солидарность. Самое сложное, судя по всему, ещё впереди, - заявил Губернатор. - Стремительно меняющаяся обстановка уже сейчас говорит о том, что многое из намеченного нам придется корректировать. Что именно и в какой мере, не будем загадывать. Это покажет жизнь»

НИА-Красноярск

Детские сады Красноярского края закроют полностью на время объявленных президентом выходных

Ранее сообщалось, что в них могут создать дежурные группы. Их могли бы посещать дети тех жителей региона, которые будут вынуждены продолжать работать в период выходных, объявленных вчера, 25 марта, президентом России Владимиром Путиным.

Напомним, президент объявил следующую неделю нерабочей из-за угрозы распространения коронавируса. Работать продолжают только органы власти всех уровней, производства с непрерывным циклом, организации системы жизнеобеспечения, медицинские учреждения, аптеки, магазины, банки и транспорт.

newslab

В Красноярском крае запустили производство лодок из полиэтилена

В Красноярске открылось производство лодок из полиэтилена низкого давления. Их будут использовать в северных территориях края.

Как сообщил ТАСС представитель компании, за основу взята технология производства шитиков - старинных лодок, «сшитых» из дерева.

Шитик из полиэтилена низкого давления оказался более легкий чем деревянный, но при равных размерах может взять на борт в 1,5 раза больше груза. В отличие от деревянного, который живет 5-6, максимум 10 лет, срок эксплуатации нового шитика будет в разы дольше», — рассказал предприниматель.

В агентстве развития бизнеса предложили предпринимателям меры государственной поддержки.

Сейчас изготовлено три таких лодки. Сейчас бизнесмены работают над судном еще больших размеров длиной 11 метров, с водоизмещением 4,5 тонны.

Деловой квартал

6. СМИ О РОССИИ

В России выявлены 182 новых случая заболевания коронавирусом

Общее число официально зарегистрированных случаев новой коронавирусной инфекции в России увеличилось за сутки на 182 и составляет 840, сообщает оперативный штаб по предупреждению распространения вируса в стране. За сутки полностью поправились девять человек.

Всего новые случаи зарегистрированы в 18 регионах, 136 из 182 - в Москве.

Еще семь - в Свердловской области, по пять - в Санкт-Петербурге и Пермском крае, четыре - в Якутии, по три - в Ставропольском и Красноярском краях, Челябинской области и Татарстане, по два - в Псковской, Самарской областях, Бурятии и Ханты-Мансийском автономном округе, по одному в Хакасии и Кемеровской области.

В оперативном штабе Москвы уточняют, что граждане с подтвержденным диагнозом посещали страны, в которых коронавирусная инфекция наиболее активна. Все эти поездки были совершены за последние две недели.

Таким образом, на данный момент, в РФ 840 случаев коронавирусной инфекции в 56 регионах.

INTERFAX.RU

Путин заявил, что пандемия коронавируса обернется масштабными потрясениями.

Президент РФ В. Путин принял участие в саммите лидеров "Большой двадцатки" по коронавирусу в режиме видеоконференции.

Связанные с коронавирусом проблемы обернутся более масштабными потрясениями, чем кризис 2008 и 2009 годов, а торговые санкции усугубляют рецессию, заявил президент России Владимир Путин на саммите G20.

"Похоже, что текущие проблемы, связанные с пандемией нового коронавируса, обернутся более масштабными потрясениями, чем финансовый кризис 2008-2009 годов, а торговые конфликты и санкции усугубляют рецессию", — сказал Путин. Речь опубликована на сайте Кремля.

Он заявил, что нужно ввести мораторий на ограничения по товарам первой необходимости и транзакциям для их закупок, глава государства отметил, что это гуманитарный вопрос, поэтому нужно вычистить "политическую шелуху".

"В идеале мы должны ввести солидарный мораторий на ограничения в отношении товаров первой необходимости, а также на финансовые транзакции для их закупок. Прежде всего сейчас говорю о странах, которые больше других страдают от этой пандемии. В конце концов это вопрос о жизни людей, это чисто гуманитарный вопрос, нужно вычистить эти вопросы от всяческой политической шелухи", — сказал он.

В МИД КНР сообщили, что вопрос поставок нефти не поднимался во время онлайн-саммита G20 по коронавирусу, заявил в четверг директор департамента международных экономических отношений МИД КНР Ван Сяолун.

"Этот вопрос не был в повестке дня этого экстраординарного саммита. Лидеры сфокусировались на пандемии коронавируса. Поэтому ответ — нет, это не было одной из тем", — заявил на брифинге Ван Сяолун, отвечая на вопрос, обсуждался ли вопрос поставок нефти.

ПРАЙМ

Мишустин поручил прекратить размещение в пансионатах и закрыть общепит

Премьер-министр России Михаил Мишустин дал поручение временно приостановить размещение в санаториях, работу курортных объектов массового отдыха и деятельность организаций общественного питания. Соответствующее постановление опубликовано на сайте правительства.

Федеральные госорганы, у которых есть подведомственные санатории, пансионаты, дома отдыха, детские лагеря и гостиницы; Управделами президента, Фонд социального страхования, органы исполнительной власти регионов должны с 28 марта до 1 июня приостановить бронирование мест в этих учреждениях.

Исключение сделано для тех, кто находится в служебных командировках или служебных поездках.

В отношении отдыхающих там в настоящее время следует обеспечить условия для их самоизоляции и проведение необходимых санитарно-эпидемиологических мероприятий до окончания срока их проживания без возможности его продления.

Органам исполнительной власти субъектов рекомендовано приостановить до 1 июня деятельность горнолыжных трасс, объектов массового отдыха, расположенных в курортах федерального, регионального и местного значения.

Также региональным властям с 28 марта до 5 апреля поручено приостановить деятельность организаций общественного питания, за исключением дистанционной торговли.

Кроме того, Мишустин поручил органам исполнительной власти субъектов рекомендовать гражданам ограничить поездки, в том числе в целях туризма и отдыха.

РИА Новости

В России введут штрафы за нарушение карантина из-за коронавируса

Правительство вводит штрафы для физических и юридических лиц, которые отказываются соблюдать введенные из-за COVID-19 правила. Соответствующие поправки внесут в Кодекс об административных правонарушениях.

Премьер-министр Михаил Мишустин подчеркнул, что необходимость мер для борьбы с коронавирусной инфекцией "очевидна для всех, кто ответственно относится к сложившейся ситуации".

"У нас их абсолютное большинство. Но, к сожалению, есть и люди, кто демонстрирует редкое легкомыслие — и это в том, что касается безопасности окружающих и даже собственного здоровья", — добавил он на заседании кабмина.

Накануне в Госдуму внесли законопроект об ужесточении ответственности за несоблюдение карантина. В зависимости от обстоятельств и последствий нарушителю грозят штраф от полумиллиона до двух миллионов рублей, лишение права на профессию на несколько лет или лишение свободы сроком до семи лет.

РИА Новости

СК создал группу для выявления фейков о коронавирусе в интернете

Следственный комитет создал рабочую группу для противодействия распространению в интернете фейков о ситуации с коронавирусной инфекцией COVID-19 в России, сообщили в пресс-службе ведомства.

«По решению председателя СК России Александра Бастрыкина в ведомстве создана рабочая группа по предупреждению распространения среди населения ложной информации о

ситуации с коронавирусной инфекцией (COVID-19) в России», — говорится в заявлении официального представителя ведомства Светланы Петренко.

Деятельность рабочей группы будет направлена на выявление в интернете и мессенджерах непроверенной и заведомо ложной информации о коронавирусе в России и на предупреждение её распространения.

«В соответствии с действующим законодательством будет даваться уголовно-правовая оценка таким фактам», — подчеркнули в СК.

Ранее председатель комитета Госдумы по госстроительству и законодательству Павел Крашенинников заявил, что в Уголовный кодекс России внесут поправки о наказании за фейки в связи с коронавирусом.

23 марта в Москве была начата доследственная проверка в связи с распространением недостоверной информации о числе заболевших COVID-19 в России.

RT

ГИБДД минимизирует общение сотрудников с гражданами из-за коронавируса

Региональные подразделения ГИБДД предпримут дополнительные меры для предотвращения распространения коронавируса, сообщает МВД. В частности, будет минимизировано личное общение сотрудников ГИБДД с гражданами во время предоставления госуслуг, надзора за дорожным движением, а также при рассмотрении дел об административных правонарушениях.

Участникам дорожного движения, которым необходимо явиться в подразделения Госавтоинспекции для оформления ДТП, будет назначаться конкретная дата и время, при этом сам прием будет проходить в специальном помещении.

МВД также рекомендовало подразделениям ГИБДД не наказывать граждан за нарушение сроков регистрации автомобилей. Услуги по регистрации автомобилей, сдаче экзаменов и выдаче водительских удостоверений будет осуществляться только по предварительной записи через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

Ведомости

Путин подписал закон о госрегулировании цен на лекарства при угрозе эпидемии

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, который наделяет правительство правом ограничивать максимальные цены на нежизненно важные лекарства и медицинские изделия в случае угроз распространения эпидемий, подобной коронавирусу, или при чрезвычайных ситуациях.

Документ опубликован на портале нормативно-правовых актов в четверг.

Закон наделяет правительство правом устанавливать максимально возможные цены на лекарства, которые не включены в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, и медицинские изделия на срок не более чем 90 календарных дней в случае эпидемии, чрезвычайной ситуации или необоснованного завышения цен в течение месяца.

Ограничение цены на медикаменты может быть установлено, если в нескольких субъектах РФ рост превысит 30% с учетом надбавок оптовых и розничных сетей.

Правительство также наделяется правом проведения мониторинга роста цен, что позволит контролировать стоимость нежизненно важных лекарственных средств и медицинских изделий, включая медицинские маски.

Закон был принят Госдумой в приоритетном порядке 19 марта, одобрен Советом Федерации 25 марта. Закон вступает в силу с момента его опубликования.

INTERFAX.RU

В администрации и управделами президента выявили случаи коронавируса

Среди сотрудников администрации президента и Управделами президента выявлены люди с подозрением на коронавирус, рассказали источники РБК

В администрации президента после первичного тестирования выявлены чиновники с подозрением на коронавирус. Об этом РБК рассказали два близких к Кремлю источника. Речь

идет как о минимум об одном случае. По словам второго источника, коронавирус выявили у двоих человек.

Еще один случай выявлен и в Управлении делами президента, сказали два собеседника РБК. Пресс-секретарь Управделами Елена Крылова заявила РБК, что ей об этом ничего не известно. В УДП соблюдаются все необходимые меры предосторожности, которые предписаны Роспотребнадзором, подчеркнула Крылова.

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков не ответил на вопрос РБК о выявленных случаях заражения коронавирусом в администрации президента и УДП.

РБК

Сбербанк предоставит пострадавшим от коронавируса кредитные каникулы до 6 месяцев

Сбербанк России предоставит пострадавшим от коронавируса клиентам кредитные каникулы на срок до шести месяцев. Об этом говорится в обращении главы банка Германа Грефа к клиентам, опубликованном на сайте банка.

"Говоря о наших действиях в отношении клиентов, пострадавших от коронавируса, заболевших или находящихся на вынужденном карантине, Сбербанк принял решение в индивидуальном порядке предоставлять "каникулы" по кредитным платежам на срок до 6 месяцев без начисления штрафов и неустоек", - отметил Греф.

В сообщении поясняется, что подать заявление о получении отсрочки можно на сайте банка.

В среду президент РФ Владимир Путин в обращении к гражданам предложил предусмотреть "каникулы" как по потребительским, так и по ипотечным кредитам. "Если человек попал в сложную жизненную ситуацию, а именно, его месячный доход резко сократился более чем на 30%, у него должно быть право временно приостановить обслуживание своего долга и пролонгировать его. Разумеется, без всяких штрафных санкций", - сказал Путин.

В минувшую пятницу ЦБ опубликовал меры по поддержке граждан, экономики и финансового сектора в условиях пандемии коронавируса. Регулятор рекомендовал кредитным организациям, МФО, кредитным потребительским кооперативам реструктурировать задолженность, не назначать пени и штрафы по кредитам (займам), выделенным заемщикам - физическим лицам, в случае предоставления заявления и официального подтверждения о наличии коронавирусной инфекции у такого заемщика.

Законодательно - то есть не рекомендация, а обязанность - по отсрочке для граждан, оказавшихся в трудной ситуации, сейчас прописана только в отношении ипотечных кредитов.

INTERFAX.RU

7. РАЗНОЕ

Владимир Путин наращивает давление на элиты

Если в ближайшие три месяца Путину удастся взять под контроль темпы распространения эпидемии, ему простят самые жёсткие меры, и даже потребуют ещё более жёстких. И он их предпримет, потому что будет иметь мандат на перемены. Но для этого ему нужно добиться победы над вирусом. Победа позволит ускорить реформы, которых страна ждала четверть века.

Как это уже не раз бывало в XX веке в периоды острого системного кризиса, когда совпали несколько отдельных кризисных процессов, государственная система реагирует повышением нагрузки на элиты и поддержкой народа. В сытые годы это невозможно, в этот период элиты неприкосновенны, ибо на этом зиждется так называемый элитный консенсус, лежащий в основе стабильности системы.

Однако когда кризис достигает определённой точки, прежний консенсус отменяется, и ради сохранения большей части активов элиты жертвуют их меньшей частью. Они дают на это мандат главе государства, который производит перераспределение национального богатства в целях недопущения краха системы и поддержки наиболее слабых звеньев.

Соппротивление отдельных элитариев подавляется государством с молчаливого согласия прочих элитных групп.

Сейчас в России мы видим агонию ельцинского системного консенсуса, разрушить который у Владимира Путина все прошлые годы не было мандата, каким бы высоким ни был его рейтинг. Наступление на позиции прежней системы идёт медленно и поэтапно, но неуклонно и с нарастающей динамикой.

На наших глазах ключевые персоны либерального клана, чьё господство казалось незыблемым, всё больше превращаются в архаику, как в конце XIX века уличные газовые фонари на фоне новых электрических. Ещё полгода назад Кудрин и Силуанов считались стержнем системы на века, а теперь это её периферия, всё больше превращающаяся в маргиналитет. Либералы растеряны и дезорганизованы, ведут арьергардные бои, всё больше из элиты превращаясь в уличную шпану.

И напрасны ожидания, что когда пройдёт эпидемия коронавируса, вновь вернуться все атрибуты либерального глобализма. Положение либералов сейчас напоминает строки старой песни: «Рок-н-ролл мёртв, а я ещё нет, рок-н-ролл мёртв, а я ещё нет. Те, кто нас любит, смотрят нам вслед, Рок-н-ролл мёртв, а я...».

Владимир Путин, связавший эпохи правитель переходного периода, которому когда-то либералы вручили власть для сохранения либерализма, первым бросил в его могилу горсть земли. И предложил закопать покойного, чтобы не тревожить его мятежную душу.

Шаг за шагом с 2007 года Путин копал под либерализм, внешне служа ему верой и правдой. И многие в это верили, тем более что он сам себя называл либералом — в интервью разным западным корреспондентам. И когда Путин на весь мир произнёс, что либерализм мёртв, ему этого не простили, справедливо увидев в этом покушение на устои.

Но Путин так сказал потому, что он был вне либерализма. Тот, кто внутри, такое никогда не только не скажет, но и не посмеет подумать. Сорос никогда так не скажет. Он внутри процесса, его плоть от плоти. Путин — вне его, он наблюдатель. И, увидев трупные пятна, он никогда не скажет, что это веснушки. И молчать не станет.

История умирания либерализма идёт в России от даты к дате. 15 января (обращение к Федеральному собранию) — чёрный день российских либералов. 10 марта (выступление Терешковой) — день, когда на либералов обрушился потолок. 25 марта они поняли, что погребены под завалами рухнувшего здания, которое строили с семидесятых годов двадцатого века, если даже не раньше. Эпоха кончилась, а они теньями прошлого бродят по улицам, грезя о былых временах, ушедших навсегда, и не понимая, как и когда это случилось.

Путин не просто собрал в один пакет все меры поддержки граждан и бизнеса, он впервые заявил о том, что офшорная аристократия отныне не гегемон, а ресурс. И никого не вводят в заблуждение слова, что всего 15% налога будут они платить за переводимые в офшоры дивиденды. Лиха беда начало. Развал социализма тоже начинался с его ускорения, лозунгов о перестройке и гласности. Потом к перестройке приступили, да так, что в итоге снесли всё, вплоть до фундамента.

Всем ясно, что национализация элиты только начинается и будет носить всё более принудительный характер. Когда власть войдёт во вкус раскулачивания олигархата, он выложит все «бриллианты для диктатуры пролетариата». То есть Путин — это железный кулак в бархатной перчатке, и он сегодня дал ясно понять, что народ больше не ресурс для пополнения бюджета. Теперь пришла очередь быть ресурсом элитам.

Чем больше Путин сдвигается влево, тем более он популярен в народе. Путин никогда не станет социал-демократом, он, скорее, будет правоцентристом, но времена, когда у элиты всё было, и ей ничего за это не было, прошли. Теперь от них потребуются подтверждать свой статус потом и кровью — бороться за интересы России, не щадя живота своего. Или они будут сражаться за дело Империи, или их выведут за штат. Настал момент, когда Империя потребовала избавляться от паразитов, и от них избавятся.

Слова Путина сегодня произвели очень сильное впечатление. Он полностью обнулил негатив пенсионной реформы, сделанной в угоду элитам, которых теперь лишил своей защиты. Элиты теперь всё больше будут платить за выход страны из кризиса, и это становится государственной политикой. Самые чуткие уже начали.

Заявить, что Россия Путина готова выйти из соглашения о предотвращении двойного налогообложения ради того, чтобы получить деньги от миллиардеров — это очень серьёзное предупреждение. К 2024 году мы будем иметь совершенно другой состав правящего класса, а после этого срока — тем более.

Если в ближайшие три месяца Путину удастся взять под контроль темпы распространения эпидемии, ему простят самые жёсткие меры, и даже потребуют ещё более жёстких. И он их предпримет, потому что будет иметь мандат на перемены. Но для этого ему нужно добиться победы над вирусом. Победа позволит ускорить реформы, которых страна ждала четверть века.

Путин по-прежнему гарант защиты либералов, потому что, кроме него, их в России больше никто не защитит. Но это защита от расправы, а не сохранение привилегий. Либерализм в России вышел на пенсию, и Путин закрывает за собой либеральную эпоху. Так Горчаков, уходя в отставку, закрыл эпоху собиравших империи великих канцлеров. Путин закрывает на планете либеральный проект. И потому день 25 марта 2020 года войдёт в историю.

ИА REGNUM.

Коронавирус как приговор миру ничтожеств с татуировками.

Заметили, как моментально из информационной повестки исчезли темы абьюза, бодишейминга и виктимблейминга?!

Ощутили, как мигом выдохся пафос феминисток, вегетарианцев и зоозащитников?!

Коронавирус оказался долгожданным ветром перемен, который сдует на свалку всё раздутое, наносное, напускное и ненужное. Кризис — это экзамен на прочность и его гарантированно не сдадут все пустышки, невесть с какой стати возомнившие себя гегемоном общества.

В постиндустриальном мире излишнее развитие получила сфера навязанных услуг.

Женщина спокойно может прожить и без маникюра, но салонам красоты ведь надо выживать средства из дамских карманов. Мужчина легко обойдется без бороды и ухода за ней, но барбершопам надо делать кассу.

Предприниматели, организовывая малый бизнес, думали только о легких доходах, но не рассуждали о том, действительно ли нужны людям их услуги. Теперь настало время, когда потребитель будет вынужден отделить жизненную необходимость от искусственно популяризируемой прихоти.

Все ненужные бизнесы справедливо останутся за бортом спроса и разорятся.

Врачебному делу надо учиться долгие годы, потом ординатура, труд ассистентом и лишь потом самостоятельная практика. Путь медика тернист — тонны прочитанной литературы, бессонные ночи в приемных покоях.

Куда проще открыть кофейню — быстрые деньги, большая прибыль, примитивные рабочие навыки. Побрил виски в барбершопе, в салоне намалевал на руках татуировки и стал бариста.

Стриги себе капусту с обывателя и не заморачивайся над высокими материями.

Именно так рассуждало поколение пустозвонов, помешавшееся на айфонах и путешествиях. Им казалось, что они продвинутые в сравнении с родителями из-за возможностей интернета, но это было иллюзией.

Хипстеры в сети получили безграничный доступ к различной информации, но вместо изучения социально-философских книг принялись смотреть сериалы.

Естественно, что никакой практической пользы просмотр «Игры престолов» принести не способен. Сеть для них вместо источника образования стала местом отупения и деградации.

Хипстеры возомнили себя свободными донельзя, но на практике они стали рабами общества потребления. Если поколение отцов преимущественно было рабами настенных ковров, китайских сервизов и гэдээровских стенок, то поколение детей выросло рабами гаджетов, автомобилей и турпоездов.

Фетиши изменились, но рабская зацикленность передалась по наследству и осталась.

Коронавирус и сопутствующий экономический кризис — именно это главное обнуление эпохи, а не то, что заявлено с думской трибуны Терешковой.

Обнулятся тренды. Обнулятся ценности. Обнулятся иерархии.

Каждый гражданин будет вынужден пересмотреть взгляды на жизнь и поменять приоритеты. Кризис это, прежде всего, окно возможностей для думающих и деятельных, а уже потом катастрофа для недалеких и пассивных.

Кризис — это процесс очищения от прилипал, паразитирующих на теле экономики.

Рестораторы, дизайнеры, фотографы и эскортницы, корректно именуемые «трэвел-блогерами», теперь останутся не у дел.

Все эти «люди с хорошими лицами» ещё недавно активно транслировали ультралиберальные взгляды, напевая мантру Айн Рэнд «никто никому ничего не должен».

Обожаемый креативным классом рынок и смоеет их в канализацию.

На словах рестораторы поклоняются рыночной экономике, а на деле сейчас просят от государства налоговых льгот и поблажек с арендными платежами — удивительное двуличие и лицемерие!

Еще недавно рядовая smm-специалист ресторана ходила с носом, задранном выше Эйфелевой башни. Засоряла фэйсбук квадратными километрами рассуждений о кулинарных преимуществах фейхоа над гуакамале.

Приценивалась к брендовой сумке, розничная стоимость которой превышает месячный бюджет среднестатистической постсоветской семьи.

Выносила мозг кавалеру, требуя поездку в сказочное Бали. Упрямо коверкала русский язык, пропагандируя феминитивы «редакторка» и «политологиня».

Потреблять свысока посматривала на работниц медицинской сферы с их скромными зарплатами.

И вот случился кризис.

Хотя на самом деле это реальный мир нокаутом победил мир диджитальный! Ресторан закрылся на карантин. Девушка отправлена в бессрочный и неоплачиваемый отпуск. Никому теперь не нужны навыки цветокоррекции фотоснимков лукового супа и стейков.

Виртуальный мир схлопнулся как мыльный пузырь.

Теперь все понесут денюжки врачу, чьи профессиональные компетенции действительно необходимы обществу. А работники мира пикселей закономерно станут не востребованными.

Настала пора, когда вновь важно умение работать руками в реальной жизни и подешевели виртуальные таланты. Теперь smm-дивам остаётся только идти на окружную и ублажать дальнобойщиков.

Вчерашним инста-богиням придётся познать все прелести езды в маршрутках. Услуги диетологов, предлагающих методы похудения, будут совсем неактуальны, т.к. худеть станут природным путем из-за уменьшения пищевого рациона по экономическим причинам.

Есть вселенская справедливость в том, что сузится сфера услуг. Не должна маникюрша зарабатывать больше медсестры!

Коронавирусный кризис отрегулирует диспропорции в экономике, образованные дремучими постсоветскими спросом и предложением.

Квалифицированному врачу сейчас не потребуются услуги smm-специалиста. Наоборот все будут искать опытных целителей. Опытный врач никогда не останется без куска хлеба в отличие от напыщенных интернет-дельцов.

Пусть закроются все расплодившиеся кофейни, барбершопы и тату-салоны — человечество спокойно проживет и без них!

У современников, к сожалению, короткая память. А у меня проблемные девяностые хорошо отпечатались в подсознании. Не забываются голодные обмороки одноклассников прямо на уроке и один хот-дог на четверых после тренировки.

Бабушка рассказывала, как в войну съедали всё до единой крошки и приучила ничего не оставлять в тарелке. Поэтому уже давно и неприятно удивляло, что те, кто в девяностые питался исключительно картошкой и кашей на воде, стали напоказ перебирать харчами, разглагольствуя о характеристиках моцареллы.

Да и обленились настолько, что подсели на услуги службы доставки. Забыли кто вы и откуда?

Коронавирус в ближайшее время напомнит вам! Привыкшие к фо-бо, сибасу и дорадо будут вынуждены вспомнить вкус гречки. Сказка «О рыбаке и рыбке» актуальности никогда не теряла. Зажравшиеся постсоветские карго-буржуа справедливо должны вновь оказаться у разбитого корыта!

Рухнул мир лоукостеров!

Открытые границы оказались фикцией! Все искусственно навязанные обществу вопросы вроде прав мигрантов и свобод сексуальных меньшинств смыло как песчаный замок волной!

Происходит консервативная революция, сопровождающаяся крахом либерального миропорядка. Восстанавливаются национальные государства.

Дети глобализации в виду скудоумия ещё не осознают все происходящие процессы, но им всё равно придется смириться и адаптироваться к изменившимся условиям.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 27.03.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	78,72	▲ 0, 93
EUR	85,96	▲ 1, 82

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Воскресенье				Понедельник			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	-3	+1	-1	-4	-6	-6	-14	-12	-11	-9	-8	-1	-6	-5
Ощущается как, °C	-11	-4	-5	-8	-12	-12	-21	-21	-19	-15	-17	-9	-16	-13
Давление, мм рт. ст.	737	737	737	737	739	741	742	742	743	744	741	734	735	737
Ветер: скорость, м/с	9	6	4	3	4	4	4	6	5	4	8	11	12	8
порывы, м/с	13	9	7						8	7		17	16	18
направление	Ю	Ю-В	Ю-В	В	С	С-З	З	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю-В	Ю-В	З	З